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Επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου Λιούμπλιν και Χελμ 
στον Πειραιώς Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ 
επισκέφθηκε σήμερα Τετάρτη 18 Φεβρουαρίου 2026 στα 
γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς στο «ΜΑΡΙΝΑΚΕΙΟΝ 
ΜΕΛΑΘΡΟΝ», ο Πανιερώτατος Αρχιεπίσκοπος Λιούμπλιν και 
Χελμ της Εκκλησίας της Πολωνίας κ. Άβελ, ο οποίος 
συνοδευόταν από τον Γενικό Αρχιερατικό του Επίτροπο 
πρωθιερέα Ανδρέα Λος.

Ο Πανιερώτατος Αρχιεπίσκοπος Λιούμπλιν και Χελμ κ. Άβελ, με αφορμή την 
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επίσκεψή του στην Ελλάδα, μετέφερε στον Σεβασμιώτατο τις ευχές και την αγάπη 
του Μακαριωτάτου Μητροπολίτου Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας κ. Σάββα, ο 
οποίος εκτιμά την αγωνιστικότητα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ για τα θέματα της Ορθοδοξίας.

Κατά την συνάντηση, στην οποία συζητήθηκαν τα εκκλησιαστικά δρώμενα της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας, αλλά και η γενικότερη κατάσταση της Ευρωπαϊκής 
Ηπείρου, ο κ. Άβελ ενημέρωσε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ τόσο για την εκκλησιαστική κατάσταση στην Πολωνία, όσο και για το 
έργο της Αγιωτάτης Εκκλησίας της Πολωνίας και του Μακαριωτάτου Βαρσοβίας 
και Πολωνίας κ. Σάββα και της Ιεράς Συνόδου.

Από την πλευρά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, 
παρακάλεσε τον Πανιερώτατο κ. Άβελ να διαβιβάσει στον Μακαριώτατο 
Μητροπολίτη Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας κ. Σάββα τα σέβη του, την αγάπη και 
την αφοσίωσή του καθώς και τα συγχαρητήριά του διότι υπεραμύνεται των Θείων 
και Ιερών Κανόνων και της κανονικής τάξεως της Αγιωτάτης Ορθοδόξου 
Καθολικής Εκκλησίας.

Ως ενθύμιο της συνάντησης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ 
πρόσφερε, εις ευλογίαν, ένα ιερό Εγκόλπιο στον Πανιερώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Λιούμπλιν και Χελμ κ. Άβελ, ο οποίος ανταπέδωσε προσφέροντας και εκείνος ένα 
ιερό Εγκόλπιο στον Μητροπολίτη Πειραιώς.
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